3apaBcTByiiTE pebdsiTal

Ypok matematukn! Tema ypoka ymuoxenue na 10, 100, 1000 u 1000000.
Jlenenue uucen, koTopble okaHuuBatotcs Hyassmu, Ha 10, 100, 1000 u 1000000.
OTKpoiiTe B yyebHUKe cTp.17 npounTaiiTe BHUMATENbHO NPaBU/IO.

YMHO>XEHUE HA 10, 100, 1000, 10 000 X 100 000.
LBENEHUE YUCEN, KOTOPbIE OKAHYUBAIOTCA HYJIAMM,
HA 10, 100, 1000, 10000 X 100 000

Mpu ymHOXeHun uucna Ha 10, 100, 1000, 10 000 unu 100 000 wkax-
nas eavHWua obpaliaetcs COOTBETCTBEHHO B [ECATOK, COTHIO, Tbicady, Ae-
CATOK TbICAY WMAM COTHIO TbICAY.

Hanpumep:

7 en.»10=17 pec.,, vau 70

7 ea.»100=7 cor., wau 700

7 en.»1000=7 tbic.,, uau 7 000

7 en.»10000=7 pec. Tbic., uau 70 000

7 en.+ 100 000 =7 cor. Tbic., uan 700 000

Utobbl ymMHOXWTb uucno Ha 10, 100, 1000, 10000 wnwu
100 000, Hapgo ~npunucatb K 3TOMY YUCNY ChpaBa COOTBET-
CTBEHHO OfMH HYy/b, ABa Hy/sd, TPW HyNs, 4YeTbipe HYNs WMAu
NATb HyNen.

Pa3pgenutb uucno, Kotopoe okaHuusaetcs Hynamu, Ha 10, 100, 1000,
10 000 wnu 100 000 — 3HAuUT y3HaTb, CKOJIbKO B 3TOM 4WUCne COOTBET-
CTBEHHO [ECSATKOB, COTEH, TbICAY, [AECATKOB TbICSY WMNM COTEH TbICAY.

Hanpumep:

500 000 : 10 = 50 000
500 000 : 100 =5 000
500 000 : 1000 =500
500 000 : 10 000 =50
500 000 : 100 000 =5

Urtobbl pa3penutb 4McCia, KOTOPbIE OKaHYMBAIOTCSH HYNAMM, Ha
10, 100, 1000, 10000 wnamu 100 000, Hagmo OTOPOCHUTL Yy 3THUX
yuMcen cnpaBa COOTBETCTBEHHO OAWH HyNb, ABa HyNs, TpM
HYNs, YeTbipe HyNs WU MsATb Hynew.

B SInnexc yyeOHUKe BbIIaHbI 2 3aaHus 10 HOBOM Teme ¢ 11.02
BHMMaTeNbHO YMTANTE 3a4aHUA U BbINONHANUTE.



